## 时政新闻

全市县域产业集聚区建设暨招商引资工作观摩讲评会要求全市上下

# 坚定信心 明确目标 争先晋位 努力推进各类产业集聚区新跃升上台阶

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日,全市县域产业集聚区暨招商引资工作观摩讲评会召开。市委书记吴天君要求全市上下进一步强化重视主战场、支持主战场,向主战场倾斜力量、倾斜政策的导向,进一步坚定信心、明确目标、理清思路,争先晋位,从现在开始,鼓足干劲、大干快上,持续好我市这几年产业集聚区和招商引资工作良好势头,努力在新的一年里取得更大的突破和成效。

市领导马懿、白红战、孙金献、薛云伟、 王跃华、张建慧、马健、张俊峰等在郑的 副市级领导干部出席会议或参加观摩 活动。

会前,与会人员先对5县(市)、上街区产业集聚区进行了观摩,重点查看了主导产业培育、招商引资、公共服务平台构建、重大基础设施建设、合村并城社区建设等方面工作。会上,市委常委、常务副市长孙金献,市委常委、副市长群宏伟,副市长张俊峰分别对5县(市)、上街区产业集聚区建设情况、招商引资情况以及产业集聚区建设情况、招商引资情况以及产业集聚区建设专项工作方案》和《中共郑州市委关于进一步深化干部人事制度改革注重在经济

社会发展主战场选拔使用干部的意见(征求意见稿)》。

市委副书记、市长马懿对加快推进 我市产业集聚区建设进行了安排部 署。他指出,全市上下一是要统一思 想,提高站位,充分认识新常态形势下 加快产业集聚区建设的战略性和重要 性,切实把思想统一到中央关于认识新 常态、适应新常态、引领新常态的新论 断、新要求上来,统一到省委、省政府和 市委、市政府关于加快产业集聚区建设 的决策部署上来,加快推动产业集聚区 提质转型创新发展。二是明确目标,细 化任务,强化举措,持续推动产业集聚 区上规模、上水平、上层次,提高吸引 力、竞争力和带动力,做大做强做优郑 州都市区的产业基础。突出抓好以定 向招商优化集聚、以项目建设促投资、 以创新驱动增活力、以要素保障破瓶 颈、以产城融合带"四化"这五个方面的 奠基性、导向型工作。三是加强领导, 深度谋划,趁势而为,全面推进产业集 聚区建设提质增效。全市上下要强化 组织领导,健全体制机制,强化绩效考 核,充分利用产业集聚区这个载体,积 极抢抓产业转移和新型业态兴起两个 机遇,以产业集聚区提质增效发展带动 稳增长、调结构、促转型、惠民生,为加

快推进以航空港实验区为统揽的郑州 都市区建设奠定更为坚实的基础。

吴天君强调,这三年我市坚决贯彻 落实省委、省政府"一个载体四个体系六 项基础"决策部署,形成了以产业集聚区 为载体加快承接产业转移、带动人口转 移的大好局面,产业集聚区在全市经济 增长、产业转型、结构调整、布局优化中 的拉动引领作用日益突出。"一区一主 业"的产业发展布局形态初现;各类产业 集聚区公共基础设施、政府公共服务平 台逐步健全并发挥作用;产业集聚区产 城融合和新型城镇化工作突飞猛进。 2015年我市产业集聚区建设目标任务就 是要围绕在全省产业集聚区中晋星、晋 级、晋位谋划部署各项工作。各县(市) 区要对照目标主动认领任务、落实责任, 强化措施,确保各项工作任务落到实 处。大家要充分认识市委在经济社会主 战场选拔使用干部的导向,积极到主战 场接受锻炼,在主战场上展现作为。全 市各组团新区、产业集聚区、专业园区从 现在开始就鼓足干劲、大干快上,确保一 季度有一个精彩开局、确保全年有一个 新的更大的突破。

各县(市)区党政主要负责同志,各 开发区、市直有关部门主要负责同志出 席会议。 28家单位节能减排获表彰

### 今年郑州将增加 1000台新能源公交

本报讯 昨日上午,郑州市节能减排促进会总结表彰大会在黄河饭店举行,28家单位受表彰。会议指出,2014年,各会员单位加快传统产业改造升级、优化能源消费结构,淘汰落后产能和设备,大力推广节能减排新技术,为实现我市"十二五"节能减排目标作出了积极贡献。涌现出一批先进会员单位,为表彰先进,促进工作,经研究决定对荥阳市节能减排促进会、郑州宇通客车股份有限公司、郑州日产汽车有限公司、郑州市公共交通总公司等28家单位予以表彰。

据介绍,截至目前,郑州公交拥有运营车辆6297台,其中 柴电混合动力、CNG气电混合动力和LNG气电混合动力、纯电动车等新能源车辆已达到2763台,占公交运营车辆总数的43.87%。公交线路316条,日均客流量280万人次,日运营公里80万公里,公交出行分担率达28%,是新能源客车示范应用领军企业。截至2014年底,节能燃油2800万升,二氧化碳减排8.9万吨。2015年全市新能源公交车辆将增加1000台。

郑州晚报记者 董艳竹

### 省政府公布完整版"权力清单"

## 省级审批再次"瘦身" 减少180多个项目



经过多轮"瘦身",省政府公布了一份最新最完整版"权力清单":包括承接国务院下放行政审批项目在内,我省省级保留的行政审批项目仅394项,共有44个厅局委有行政审批权。市民可登录河南省人民政府官方网站查询详细"清单"。

记者昨日获悉,省政府近日下发了《关于取消调整下放行政审批项目和部门非行政许可审批事项的决定》,共取消、调整和下放30项行政审批项目和3个子项,取消、调整和下放部门非行政许可审批事项157项和1个子项。 郑州晚报记者 裴蕾

## 排污申报登记 不用再到省里批

据了解,取消的行政审批项目包括:民办非学历高等教育机构的设立、变更审批及核准,介绍外国文教专家来豫工作的境外组织资格认可,排污申报登记,使用有毒物品作业场所职业卫生安全许可等。

取消的部门非行政许可审批事项包括:成人学士学位证书授予审核,高等学校(含民办高校、成人高校、广播电视大学分校)设置审批,民办高校变更核准,中学小学教科书出版资质审核,新闻出版中外合作项目审核,著作权质押登记等。

### ■ 审批项目减少180多项

在最新公布的省级"权力清单"中, 共保留394个行政审批项目,涉及到44 个厅局委保留有行政审批权,其中,省新 闻出版广电局30项,省食品药品监管局 27项,省林业厅、省文物局各20项,省卫 生计生委、省质监局各18项,省人力资 源社会保障厅15项,省住房城乡建设 厅、省交通运输厅、省畜牧局各14项,省 工业和信息化委、省农业厅各13项,省 公安厅、省水利厅各12项,省发改委、省 民委(省宗教局)各10项等。详细目录市 民可登录省政府官方网站查询。

省政府要求,各地、各部门要抓紧做 好取消和下放管理层级行政审批项目的 落实衔接工作,加快配套改革和相关制度建设,落实监管责任,避免出现监管真空。对公布保留的行政审批项目,省政府各部门要认真依法组织实施,规范审批行为,强化审批责任,优化审批流程,减少审批时限,提高审批效率,不断提高政府管理科学化、规范化水平。

省政府有关负责人表示,此次对省级行政审批项目和非行政许可审批事项又一次进行全面清理,再减少180多项,充分体现了我省简政放权、转变政府职能、深化经济体制改革的决心和信心,必将进一步激发市场活力和我省经济社会发展的内生动力。

### 依法逐级走访 集中宣传 及时解决信访问题

本报讯 为深入宣传推进依法逐级走访工作,引导群众依法逐级有序反映问题,昨日下午3时,由省信访局主办、郑州市和金水区承办的河南省依法逐级走访集中宣传活动在紫荆山广场进行。

我市从2014年12月1日起开始 实施依法逐级走访,一个多月来,大量 信访问题在基层得到及时就地解决, 市级信访部门受理率下降90%以上, 月内重访量仅占来访总量的9.5%,全 省依法逐级走访工作开局顺利,秩序 良好。 郑州晚报记者 刘怡辰

河南培育科技企业推出新举措

#### 新认定省级孵化器 一次性奖补100万元

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发《河南省科技企业孵化器发展三年行动计划(2015~2017年)》,对新认定的国家级孵化器、省级及以上大学科技园,省财政将给予一次性300万元奖补,对新认定的省级孵化器,给予一次性100万元奖补。

根据部署,我省将加快孵化器发展。到2017年,实现全省18个省辖市、10个省直管县(市)和所有高新区全覆盖。为大力培育科技企业,我省确定,到2017年,新增在孵企业2000家,培育高新技术企业及后备企业300家,备案科技型中小企业4000家。

郑州晚报记者裴蕾